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座間市教育委員会５月定例会会議録 

 

１ 開会日時  令和２年５月１３日（水） 午前９時３０分 

 

２ 場 所  座間市役所５階５－１会議室 

 

３ 出席委員   教育長      木島 弘 

         教育長職務代理者 鈴木 義範     教育委員     天野 久美 

         教育委員     馬場 悠男 

 

４ 出席職員   教育部長     安藤 誠      教育総務課長   髙木 力 

         学校教育課長   野澤 慎      保健給食担当課長 福田 進 

         教育指導課長   小川 雅嗣     教育研究所長   江﨑 厚史 

         生涯学習課長   松﨑 佳子     図書館長     飯田 京子 

 

５ 書 記   中坪 祐貴 

 

６ 案 件 

№ 議案番号 議  案  事  項  名 提案説明者 結果 

１ １４ 新型コロナウイルス感染症対策のための座間市立小

学校及び中学校の一斉臨時休業の方針に定める休業

期間の延長について 

保健給食担当課長 承認 

２ １５ 座間市教育委員会職員の職の設置等に関する規則の

一部を改正する規則 

教育総務課長 承認 

３ １６ 座間市立学校の管理運営に関する規則の一部を改正

する規則 

教育総務課長 承認 

４ １７ 座間市立小学校及び中学校職員の勤務時間の割振り

に関する規程の一部を改正する規程 

教育総務課長 承認 

５ １８ 座間市教育研究所条例施行規則の一部を改正する規

則 

教育研究所長 承認 

６ １９ 座間市社会教育指導員規則の一部を改正する規則 生涯学習課長 承認 

７ ２０ 座間市文化財保護条例施行規則の一部を改正する規

則 

生涯学習課長 承認 
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８ ２１ 座間市市史編さん編集員及び市史編さん調査員設置

規則の一部を改正する規則 

生涯学習課長 承認 

９ ２２ 座間市教育支援委員会規則の一部を改正する規則 教育指導課長 承認 

１０ ２３ 令和３年度使用中学校教科用図書の採択方針及び採

択検討委員会方針について 

教育指導課長 承認 

１１ ２４ 教育関係予算案に関する意見の申出について 教育部長 承認 

１２ ２５ 座間市教育委員会職員の人事について 教育部長 承認 

１３ ２６ 座間市教育支援委員会委員の委嘱について 教育指導課長 承認 

１４ ２７ 座間市文化財保護委員会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

１５ ２８ 座間市社会教育委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

１６ ２９ 座間市立公民館運営審議会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

１７ ３０ 座間市市史編さん審議会委員の委嘱について 生涯学習課長 承認 

１８ ３１ 座間市学校課題協議会委員の委嘱について 教育指導課長 承認 

１９ ３２ 教科用図書採択検討委員会委員の任命について 教育指導課長 承認 

 

№ 報告番号 報  告  事  項  名 提案説明者 結果 

１ ５ 県費負担教職員の任用について 学校教育課長 ― 

 

教育長   ただいまより、５月定例教育委員会を開会いたします。 

      お諮りします。ただいま、傍聴受付名簿のとおり委員会傍聴の申し出がありました。

これを許可したいと思いますが、ご異議ありませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議なしと認め、これを許可します。 

 

      （傍聴人 入室） 

 

教育長   なお、本日は小井田委員から欠席の連絡を受けております。 

      お諮りします。会期は今日一日でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   それでは、会期は５月１３日今日一日といたします。 
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      次に、教育委員会会議規則第２１条第２項の規定により、会議録署名委員に鈴木委

員と天野委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

      続きまして、教育長報告に移ります。前回の定例会からの経過報告については、お

手元の資料の５ページのとおりでございます。なお、追加として、５月１１日（月）

に、第６回新型コロナウイルス感染症対策本部会議を開いております。ご意見、ご質

問等ございますか。 

 

教育長   ご質問等も無いようですので、以上で経過報告を終わります。 

      次に、議案の審議に移ります。 

      それでは、議案第１４号「新型コロナウイルス感染症対策のための座間市立小学校

及び中学校の一斉臨時休業の方針に定める休業期間の延長について」、福田保健給食

担当課長、お願いいたします。 

 

福田担当課長 ６ページをご覧ください。議案第１４号「新型コロナウイルス感染症対策のための 

     座間市立小学校及び中学校の一斉臨時休業の方針に定める休業期間の延長について」、

新型コロナウイルス感染症対策のための座間市立小学校及び中学校の一斉臨時休業の

方針に定める休業期間を別紙のとおり延長することについて、座間市教育委員会教育

長に対する事務委任等に関する規則第４条第１項の規定に基づき別紙のとおり臨時代

理をしたので、同条第２項の規定により承認を求めるものでございます。提案理由に

つきましては、新型コロナウイルス感染症対策が引続き必要であるため、座間市立小

学校及び中学校の一斉臨時休業を延長することについて提案するものでございます。 

      ７ページをご覧ください。令和２年４月３日の臨時教育委員会でご承認をいただき

ました、一斉臨時休業の方針でございますが、第２項、休業期間の終期につきまして、

５月３１日（日）まで延長したものでございます。なお、同方針第４項に基づきまし

て、５月１日付で臨時代理をさせていただきました。以上でございます。 

 

教育長   ありがとうございました。ただいまの件につきまして、ご質問等ございますか。 

 

馬場委員  結構です。当然の処置だと思います。 

 

教育長   他にご意見やご質問等ございますか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。 

      他にご質問等も無いようですので、議案第１４号は承認することでよろしいでしょ

うか。 
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      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第１４号「新型コロナウイルス感染症対策のため

の座間市立小学校及び中学校の一斉臨時休業の方針に定める休業期間の延長について」

は承認いたします。 

      続いての議案ですが、議案第１５号「座間市教育委員会職員の職の設置等に関する

規則の一部を改正する規則」から、議案第２１号「座間市市史編さん編集員及び市史

編さん調査員設置規則の一部を改正する規則」は、一括議題といたします。 

      それではまず、議案第１５号から議案第１７号まで、髙木教育総務課長、お願いい

たします。 

 

髙木課長  ８ページをご覧ください。議案第１５号「座間市教育委員会職員の職の設置等に関

する規則の一部を改正する規則」、座間市教育委員会職員の職の設置等に関する規則

の一部を別紙のとおり改正することについて、座間市教育委員会教育長に対する事務

委任等に関する規則第４条第１項の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、

同条第２項の規定により承認を求めるものです。提案理由につきましては、会計年度

任用職員の導入に伴い、所要の改正をいたしたく提案するものです。なお、議案第２

１号まで同一の提案理由でございますので、以降は省略させていただきます。改正内

容につきましてはお手元の資料のとおりですが、主な内容は、非常勤の職員の種類を、

非常勤職員から会計年度任用職員に改めたものです。 

      続いて１１ページをご覧ください。議案第１６号「座間市立学校の管理運営に関す

る規則の一部を改正する規則」、座間市立学校の管理運営に関する規則の一部を別紙

のとおり改正することについて、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関す

る規則第４条第１項の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の

規定により承認を求めるものです。改正内容については、お手元の資料のとおりです。

内容は、議案第１５号と同様です。 

      続いて１４ページをご覧ください。議案第１７号「座間市立小学校及び中学校職員

の勤務時間の割振りに関する規程の一部を改正する規程」、座間市立小学校及び中学

校職員の勤務時間の割振りに関する規程の一部を別紙のとおり改正することについて、

座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４条第１項の規定に基づ

き別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により承認を求めるものです。

改正内容につきましては、お手元の資料のとおりです。主な内容は、先ほどと同様、

議案第１５号と同じものとなっております。以上でございます。 
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教育長   ありがとうございました。続きまして、議案第１８号について、江﨑教育研究所長、

お願いいたします。 

 

江﨑所長  １７ページをご覧ください。議案第１８号「座間市教育研究所条例施行規則の一部

を改正する規則」、座間市教育研究所条例施行規則の一部を別紙のとおり改正するこ

とについて、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４条第１項

の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により承認を求

めるものでございます。改正内容についてはお手元の資料のとおりですが、主なもの

といたしましては、第１０条、「その他の職員」の中に、心理判定支援員ほか、４つの

職種を含めたものでございます。以上でございます。 

 

教育長   ありがとうございました。続きまして、議案第１９号から議案第２１号まで、松﨑

生涯学習課長、お願いいたします。 

 

松﨑課長  ２２ページをご覧ください。議案第１９号「座間市社会教育指導員規則の一部を改

正する規則」、座間市社会教育指導員規則の一部を別紙のとおり改正することについ

て、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４条第１項の規定に

基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により承認を求める。改

正内容についてはお手元の資料のとおりですが、主なものとしましては、第３条を削

り、第２条第２項に「社会教育指導員は、教育一般に関して豊かな識見を有し、社会

教育に関する指導技術を身につけたものとする。」を加え、第６条及び第７条を削った

ほか、併せて、現状に合わせるため、定員を「７人以内」から「４人以内」へ改正し

ております。 

      続いて２５ページをお開きください。議案第２０号「座間市文化財保護条例施行規

則の一部を改正する規則」、座間市文化財保護条例施行規則の一部を別紙のとおり改

正することについて、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４

条第１項の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により

承認を求める。改正内容についてはお手元の資料のとおりですが、第６条から第８条

までを削ったものでございます。 

      続いて２８ページをご覧ください。議案第２１号「座間市市史編さん編集員及び市

史編さん調査員設置規則の一部を改正する規則」、座間市市史編さん編集員及び市史

編さん調査員設置規則の一部を別紙のとおり改正することについて、座間市教育委員

会教育長に対する事務委任等に関する規則第４条第１項の規定に基づき別紙のとおり

臨時代理をしたので、同条第２項の規定により承認を求める。改正内容についてはお

手元の資料のとおりですが、第２条第２項中「とし、教育委員会が委嘱する」を「と
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する」に改め、第４条を削ったものでございます。以上でございます。 

 

教育長   ありがとうございました。ここまでの一括議題につきまして、ご質問等ございます

か。 

 

馬場委員  質問してよろしいでしょうか。このそもそもの趣旨というのは、名前が変わったと

いうだけではないわけですよね。会計年度任用職員という言い方をすることの意味と

いうか、そのあたりについてご説明願えればと思います。 

      それから、職務に関する規定が削除してあるわけですよね。それは、別の規程で賄

うから良いということなんでしょうか。その辺の、全体的な考え方をご説明願えれば

と思うんですけれども。 

 

教育長   まずは髙木課長、説明をお願いできますか。 

 

髙木課長  全体の趣旨ということで、主に会計年度任用職員の移行のことでよろしいでしょう

か。 

 

馬場委員  はい。 

 

髙木課長  こちらなんですけれども、地方公務員法の一部改正によりまして、令和２年４月１

日から、会計年度任用職員制度が始まりました。制度の趣旨に沿った適正な任用を確

保するために、特別職の任用及び臨時的任用の厳格化、一般職の非常勤職員の任用等

に関する制度の明確化、この２点を軸に改正が行われております。特別職の範囲につ

きましては、専門的な知識経験等に基づき、助言、調査等を行う者、というものに厳

格化されました。臨時的任用については、常勤職員に欠員が生じた場合に厳格化され

ました。一般職の非常勤職員につきましては、会計年度任用職員という規定を設けて、

その採用方法や任期等が明確化されました。 

      これに伴いまして、職の整理が行われ、それまで非常勤職員であった方が、会計年

度任用職員又は私人となるケースがありました。今回につきましては、主に会計年度

任用職員に移行された方々の職の整理をさせていただいたもので、他に職が変わった

とか、職の役割が整理されたものにつきましては、また別の理由がございますが、そ

れは各所属の方からご説明をさせていただければと思います。よろしいでしょうか。 

 

馬場委員  ありがとうございました。 
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教育長   続いて、松﨑課長お願いします。 

 

松﨑課長  まず、議案第１９号の社会教育指導員につきましては、会計年度任用職員になった

ことに伴い、委嘱から任用となり、第３条から同じ内容を第２条へ設置の要件として

移したものになります。また、第５条から第７条につきましては、特別職の要件であ

ったため、削除させていただきました。 

      議案第２０号の文化財調査員につきましては、私人という扱いになったため、第６

条から第８条までを削除させていただきました。 

      議案第２１号の市史編さん編集員及び市史編さん調査員につきましては、こちらも

会計年度任用職員になったため、委嘱から任用となりましたので、削除させていただ

きました。以上です。 

 

教育長  ありがとうございました。続いて江﨑所長お願いします。 

 

江﨑所長  議案第１８号についてです。２０ページをお開きいただくとわかりやすいかと思い

ます。これまでは心理判定支援員以外の職種として、スクールソーシャルワーカー、

それから学校教育心理相談員、それから学校司書というものが、特別職という扱いで

入っておりましたが、その他の職員の第２項、第３項という形や、第１１条というこ

とで分かれておりましたので、第１０条、その他の職員の中に全てを入れ込むという

形を取らせていただきました。また、先ほど松﨑課長からも話がありましたが、委嘱

する、という言葉が、会計年度任用職員になりましたので、そこの部分が変化してお

ります。加えて、これまでは特別職と、そうではない一般職ということで、こちらに

は記載されていなかった情報教育アドバイザーについても、その他の職員というとこ

ろに当てはまるということで、今回入れさせていただいております。以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。他にご質問等ございますか。 

 

鈴木委員  よろしいでしょうか。社会教育指導員規則の一部改正で、定数を７人以内から４人

以内に減らした理由をお聞かせ願えればと思います。３人減ということで、事業に差

支えが出るんじゃないかという心配と、社会教育、生涯学習を進めていく上で積極的

な登用を図るということとの兼ね合いもありますので、７人以内から４人以内とした

理由をお聞かせください。 

 

松﨑課長  こちらにつきましては、座間市内に公民館が市公民館、北地区文化センター、東地

区文化センター、本庁の方で社会教育の事業を行っております。４か所で行っている
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ということで、現状に合わせて、４名とさせていただきました。 

      また、今後の事業に支障がないか、ということですけれども、社会教育指導員の他、

社会教育主事というものを職員の方で積極的に資格を取りまして、そういう職員を配

属していただけるように今後は行っていきたいと思います。以上です。 

 

鈴木委員  指導員については、地域の中で見識を有する人を選んでいるところがあって、より

市民に近い人を選んでいて、事業を進めていく上で有意義な制度だなというふうに思

っていたので、お聞きしました。ありがとうございました。 

 

教育長   他にご質問等ございますか。 

 

教育長   他にご質問等も無いようですので、議案第１５号から議案第２１号は承認すること

でよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第１５号「座間市教育委員会職員の職の設置等に

関する規則の一部を改正する規則」から、議案第２１号「座間市市史編さん編集員及

び市史編さん調査員設置規則の一部を改正する規則」は、承認いたします。 

      続きまして、議案第２２号「座間市教育支援委員会規則の一部を改正する規則」、小

川教育指導課長、お願いいたします。 

 

小川課長  それでは３１ページをお開きください。議案第２２号「座間市教育支援委員会規則

の一部を改正する規則」、座間市教育支援委員会規則の一部を別紙のとおり改正する

ことについて、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４条第１

項の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により承認を

求めるものでございます。提案理由といたしまして、教育支援委員会に心理判定支援

員を置くため提案するものでございます。続きまして改正の内容ですけれども、３２

ページをお開きください。第７条 委員会に心理判定支援員を置くことができる。と

いうことで、第７条の１項２項３項を加えさせていただきました。３３ページには現

行と改正案の新旧対照表が載せてあります。 

      少し説明をさせていただきますと、教育支援委員会は、お子様が通常級で学ぶのが

良いのか、特別支援学級で学ぶのが良いのか、特別支援学校へ通った方が良いのか、

ということを審議をするための機関となっております。この教育支援委員会で審議を

するのに当たりまして、客観的な資料ということで、例えば一つの例を出しますと、
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心理検査等がその審議を判断する材料として使われております。一般にお子さんが心

理検査を受けるとなると、病院に行ってだったり、あるいは児童相談所に行くと受け

ることができるんですけれども、お金がかかってしまう、あるいは２，３か月先まで

検査が受けられないというような実情がありまして、なんとか市としましても保護者

の負担を減らすために座間市の教育委員会にこの教育支援委員会の客観的資料を作る

ための心理検査を行う職員を置いて、その資料を作るということを行いたいというこ

とで、今年度から新たに設置をしたという状況でございます。以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。ただいまの件につきまして、ご質問等ございますか。 

 

教育長   ご質問等も無いようですので、議案第２２号は承認することでよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第２２号「座間市教育支援委員会規則の一部を改

正する規則」は承認いたします。 

      続きまして、議案第２３号「令和３年度使用中学校教科用図書の採択方針及び採択

検討委員会方針について」、小川教育指導課長、お願いいたします。 

 

小川課長  ３４ページをお開きください。議案第２３号「令和３年度使用中学校教科用図書の

採択方針及び採択検討委員会方針について」、令和３年度使用の座間市立中学校教科

用図書を採択するに当たり、採択方針及び採択検討委員会方針を別紙のとおりとする

ことについて議決を求めるものでございます。提案理由としましては、県の令和３年

度義務教育諸学校で使用する教科用図書の採択方針に基づく座間採択地区としての方

針及び座間市教科用図書採択検討委員会要綱に基づき設置される検討委員会の方針に

ついて提案するものでございます。３５ページに、中学校の座間採択地区教科用図書

採択方針及び座間市教科用図書採択検討委員会方針が載せてありますので、ご覧くだ

さい。また、３６ページには、採択に関わる日程についてもお示ししてありますので、

ご確認ください。以上でございます。 

 

教育長   ありがとうございました。少し内容を確認してください。 

 

教育長   それでは、ただいまの件につきまして、ご質問等ございますか。 

 

教育長   ご質問等も無いようですので、議案第２３号は承認することでよろしいでしょうか。 
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      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第２３号「令和３年度使用中学校教科用図書の採

択方針及び採択検討委員会方針について」は承認いたします。 

      続きまして、議案第２４号「教育関係予算案に関する意見の申出について」、安藤教

育部長、お願いいたします。 

 

安藤部長  それでは、資料３７ページをご覧ください。議案第２４号「教育関係予算案に関す

る意見の申出について」、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定

に基づき市長から意見を求められた別紙の教育関係予算案に関し、異議の無い旨を申

し出ることについて、座間市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第４

条第１項の規定に基づき別紙のとおり臨時代理をしたので、同条第２項の規定により

承認を求める。提案理由につきましては、令和元年度及び令和２年度座間市一般会計

補正予算について提案するものでございます。 

      それでは３８ページをご覧ください。まず、令和元年度３月専決補正予算について

ご説明します。歳入の、款２１諸収入、項０４雑入、目０２雑入、節０７教育費雑入

は、新型コロナウイルス感染症対策のための臨時休業に伴い国が創設した、学校臨時

休業対策費補助金の歳入を計上したものです。臨時休業により中学校給食（選択式）

を中止したことに伴い、発注を取消すことができなかった食材費等、１３万８，５９

０円の経費が生じており、通常は保護者に負担していただくところですが、新型コロ

ナウイルス感染症対策のための臨時休業という理由に鑑み、当該経費は市で負担する

こととしております。その４分の３に相当する経費のうち、千円未満の端数を切捨て

た１０万３，０００円が、学校臨時休業対策費補助金として交付されるため、歳入に

計上いたしました。 

      次に、歳出の款１０教育費、項０３中学校費、目０３給食費、節１８負担金、補助

及び交付金は、歳入で説明させていただいた、中学校給食（選択式）を中止したこと

に伴う経費です。 

      続いて、令和２年度６月補正予算についてご説明します。３９ページをご覧くださ

い。歳出の、款１０教育費、項０４社会教育費、目０９市民文化会館費、節１０需用

費は、市民文化会館リハーサル室及び事務所の空調機器交換を実施するため、補正額

７５５万７，０００円を計上したものでございます。 

      議案第２４号の説明は以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。ただいまの件につきまして、ご質問等ございますか。 
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教育長   ご質問等も無いようですので、議案第２４号は承認することでよろしいでしょうか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議等無いようですので、議案第２４号「教育関係予算案に関する意見の申出に

ついて」は承認いたします。 

      お諮りします。議案第２５号「座間市教育委員会職員の人事について」から、報告

第５号「県費負担教職員の任用について」は、人事に関する案件ですので非公開にし

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

      （異議なしの声あり） 

 

教育長   ご異議なしと認め、当案件は非公開といたします。恐れ入りますが、傍聴人の方は

暫時退席をお願いいたします。 

 

      （傍聴人 退席） 

 

      （議案第２５号「座間市教育委員会職員の人事について」から、報告第５号「県費

負担教職員の任用について」までは非公開） 

 

教育長   傍聴人の入室を許可します。 

 

      （傍聴人 なし） 

 

教育長   本日の案件は以上です。 

      その他、委員会の中で取り上げたいことはございますか。 

 

飯田館長  図書館の臨時閉館についてご説明いたします。図書館は、緊急事態宣言の延長を受

け、５月５日に更新されました神奈川県の実施方針により、６月１日（月）まで臨時

閉館の措置を取らせていただいております。４月８日までは、予約した図書、雑誌、

映像資料の受取りを可能としておりましたが、現在は完全閉館としており、ブックポ

ストでの返却及びインターネットや電話での予約のみ受付しております。イベントに

つきましては、図書館主催の講座、おはなし会等全て中止といたしました。移動図書

館につきましては、小学校への巡回は臨時休校に合わせて中止しており、地域のポイ
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ントにつきましても図書館の臨時閉館中は中止しております。 

      また、図書館駐車場につきましては、ブックポストの利用のため開場しております

が、谷戸山公園の利用者が駐車し、満車となることも多く、危機管理課、公園緑政課

及び谷戸山公園からの要請を受けて、駐車スペースを使用禁止としております。 

      なお、６月１０日（水）から１８日（木）まで、年に一度の特別整理期間として休

館する予定でしたが、臨時閉館中に蔵書点検を進めたため、通常期間と同様に、月曜

日を除いて開館する予定です。図書館からは以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。他にございますか。 

 

松﨑課長  生涯学習課の社会教育施設についてご報告いたします。公民館、北地区文化センタ

ー、東地区文化センターにつきましても、６月１日までの施設の利用を中止しており

ます。施設の自主企画、会議等は全て中止といたしまして、市民一般に貸出す貸館も

中止としております。窓口業務は行っておりませんけれども、事務所には職員が滞在

しておりまして、電話対応等はしております。図書室については、図書館に準じた対

応をしております。 

      また、市民文化会館につきましては、６月１４日までは閉めておりますけれども、

事務所の方は通常どおり行っております。以上です。 

 

教育長   ありがとうございました。他にはございますか。 

 

教育長   よろしいでしょうか。 

      では、次回の定例会は令和２年６月１０日（水）午前９時３０分から教育委員会室

で開催します。 

      以上で５月定例教育委員会を閉じさせていただきます。 

（午前１０時２８分閉会） 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 


